

Verslag

Aanwezig: Struys Georges, Vanwollegem Katrien, Robbens Peter, De Staercke Jean-Pierre, Verlaeckt Rudy, Van Caelenberghe Patrick, De Smedt Frank en Nick Janssens (verslag)

Verontschuldigd: De Vleeschauwer Berten en Follens Ken

Afwezig:

1. Opvolging vorige vergadering(en)

Wedstrijdenprogrammering 2019: Flanders Cup Meetings en Athletics Classic Meetings: niet alle proeven staan vermeld bij de proeven waaraan cadetten en scholieren niet mogen deelnemen, dit wordt aangepast + 3.2 Programma: Mixed 4x400 wordt toegevoegd bij Jun/Sen/Mas.

2. Meerkamp FLAC - bescherming FC

De FC meerkamp van FLAC zal op 6/7 juli 2019 in Ieper georganiseerd worden.

3. Beker van Vlaanderen: voorstel reeksindeling + beschikbaarheid terrein

Match 3 Pup/Min meisjes op 27/4/2019 wordt toegewezen aan EA vermits het terrein van DAC niet beschikbaar is. Nog niet alle clubs hebben ingeschreven in de categorie Pup/Min. Josefien gaat de clubs nog eens een herinnering sturen. De reeksindeling voor de categorie Pup/Min zal volgende vergadering gebeuren. De andere reeksindelingen zijn gemaakt (zie bijlage).

4. Toewijzing BK's: BK Masters - BK werpvijfkamp Masters - BK hamerslingeren en gewichtwerpen Masters

ACW: 15/16 juni: BK masters

ACW: 30 juni: BK werpvijfkamp masters

OLSE: 18 augustus: BK hamerslingeren en gewichtwerpen masters

5. Denkdag 2019 + budget

Nick gaat nakijken wat het budget was van de vorige denkdag.

Voorstel om met de commissies jeugd en recreatie eens samen te komen in 2019. Een denkdag zoals dit jaar wil de commissie om de 2 jaren organiseren, dit eventueel samen met de andere commissies. De commissie gaat tegen volgende vergadering concrete initiatieven bekijken voor 2019.

6. Bevoegdheden commissies

De voorgestelde zomerkalender van de commissie is niet helemaal aanvaard. De commissie wil dit ook duidelijk vermeld zien in de verslagen van de raad van bestuur.

7. Clubkledij

Er zal aan elke club gevraagd worden om het ontwerp van hun clubtrui door te sturen. Alles zal worden verzameld in 1 bestand dat voor de clubs kan worden geraadpleegd in Alabus.

8. Ontvangen briefwisseling

- VCJ: juryvergoeding

De commissie stelt 5€ voor per begonnen uur (voor wedstrijden die langer dan 10u duren), de tijd start bij het begin van de wedstrijd, of het begin van de convocatie

en is akkoord met de vergoeding van 0,30 cent/km. Dit mag al vanaf 1 januari ingevoerd worden.

- Serge De Smedt: BK meerkamp masters
Dit komt op de volgende vergadering van de KBAB.

9. Varia

- Aanvraagformulier wegwedstrijd: volgende aanpassingen wordt toegevoegd bij algemene inlichtingen: 5) Parcours toegankelijk voor wheelers? (= verharde ondergrond)
- De aanwezigheidslijsten van de 2 vorige commissievergaderingen moeten nog doorgegeven worden.
- Nav van de ATLA Kampersmeeting + PK gewichtwerpen en werpmeerkamp: de deelnemers zouden moeten kiezen tussen deelname aan het PK of de gewone meeting.
- Voor 2019 wordt er voor Limburg nog een uitzondering gemaakt voor de quota van het aantal open meetings (25 ipv 20).

Volgende vergadering op donderdag 20 december om 19u00.